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Eló'fizetési dij évi 3 pengő. 

Magántisztviselők ujesztendeje. 
Irta : Frühwir th Mátyás országgyül. kepviselő, elnök. 

Szellemi vezetőnk, a mi lapunk uj év napjára min-
den tagunk családi fészkébe bekopogtat, hogy hirdesse 
a megértésnek, az öntudatnak igazságait és uj erőt 
öntsön a kenyérért folyó küzdelem frontharcosainak 
lelkébe. Valóban a magántisztviselői társadalom csupa 
elsőrendű élet-frontharcosból áll, akik a kenyérért, a 
mindennapi megélhetésért és a családért úgyszólván 
véres és verejtékes küzdelmet folytatnak. A legbizony-
talanabb kenyér a magántisztviselői kenyér, mely na-
gyony kicsinyre zsugorodott össze és a többi foglalko-
zási ág mellett siralmas sors jut a magánalkalmazott 
részére. A magánalkalmazotti társadalom semmi külö-
nösebb biztonsággal nem rendelkezik. Ha ujabb szociá-
lis törvények, vagy rendeletek az öregség ügyét, nyug-
díj ügyét és alkalmaztatási viszonyait talán embersége-
sebbé tették, még sem lehet azt mondani, hogy ez az 
osztály állampolitikai, jogi- és szociális szempontból 
utóiérte volna a többi foglalkozási ágnak, illetve társa-
dalmi osztálynak a védelmét. Az uj esztendőben újra 
és újra akciókat kell indítanunk, hogy a megélhetésnek, 
a létnek biztonságait megszerezzük, amely nélkül ez az 
osztály sohasem fog megnyugodni 1 Tudjuk, hogy en-
nek a bizonytalanságnak sok tekintetben mi is okai 
vagyunk, mert kevés osztály van, amely ily szétszórtan 
áll, amely ilyen öntudatlanul él, amely oly érzéketlen a 
saját osztálya iránt, mint éppen a mi osztályunk, a ma-
gántisztviselő-osztály. 

Az öntudatra ébredt és régen öntudatos tagjaink 
azonban érzik, hogy ez nem lehet akadálya, hogy meg-
álljunk mi is a küzdelemben azért, mert sok ezer és 
százezer alkalmazotti testvérünk teljesen öntudatlanul 
kering körülöttünk és meg nem érti a mi küzdelmün-
ket, harcainkat, amely tulajdonképpen ő érte is folyik. 
Tudjuk jól, ha kikaparjuk a gesztenyét a tűzből, azt 
nemcsak mi élvezzük, akik sok esztendőt, több mint 
egy évtizedet töltöttünk el a kenyérért való küzdelemben, 
hanem azok is élvezni fogják, akik úgyszólván ölhetett 
kezekkel nézték harcainkat. Ez az öntudatos, a törekvő, 
az előbb felébredt lelkeknek a sorsa. Az uj esztendőben 
uj erővel, uj gondolatokkal és uj kedvvel megyünk neki 
a küzdelemnek és hisszük, hogy testvéreinkért is uj 
célokat fogunk elérni, uj feladatokat fogunk megoldani 
és a mi jutalmunk csak az lehet, hogy segíthetünk sok 
ezer és százezer testvérünkön, akit az élet különben 
elsodort volna. Az uj év kezdetén testvéreim, tagtársaim 
újból neki kell látnunk az elhanyagolt ugarnak, akár-
milyen reménytelennek is látszik. Újra neki kell lendül-
nünk kedvvel, bizakodással, határozott célkitűzéssel és 
az uj év hajnalán elhatározzuk: nem nyugszunk addig, 
amig meg nem oldjuk a mi szerencsétlen osztályunk 
megélhetésének feladatait és kérdéseit. 

A keresztényszocialista szakszervezetek 
kongresszusa. 

December 17-én tartotta a Keresztényszocialista 
Orsz. Szakegyesületek Szövetsége rendes évi kongresszu-
sát, mely alkalommal a kongresszus tárgyaként a kor-
porációs rendszer és a szakszervezetek, valamint a dol-
gozók gazdasági helyzete szerepelt. A miniszterelnöksé-
get Torma Domonkos min. oszt. tanácsos képviselte. 

Tobier János közp. elnök, országgy. képviselő, 
megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy a keresztény 
szakszervezetek nem politikai testületek, hanem ke-
resztény erkölcsi és nemzeti alapon álló gazdasági ér-
dekképviseletek. 

Ernszt Sándor dr., v. miniszter: „A korporációk 
szerepe az uj gazdasági rendben" ciminel tartott elő-
adást. A 150 év óta uralmon levő liberalizmus óriási 
változásokat hozott. Egész társadalmi osztályokat oda-
dobtak a liberális Moloohnak, igy aztán az ember és 
a család lett az áldozat. Nálunk a gazdasági életben 
a konjunktura mindig a bankigazgatóké, mig a dekon-
junktúra egész veszteségét a fogyasztó közönség vi-
seli. A háború után a világ vajúdik. 

Három mód létezik a termelés szabályozására. A 
kollektív állam, ahol senkinek sincs semmije; a má-
sodik a jelenlegi helyzet, amelyhez a nyugati kapita-
lista államok ragaszkodnak; a harmadik megoldás a 
kereszténység gondolatának bevitele a termelésbe. 

A korporációk intézményét a változó idők hoz-
ták létre. Olaszországban a középkori céhek mintá-
ját utánozzák. Még nem tényezője a termelésnek csak 
informatív, esetleg kiegyenlítő szerepe van, de a ka-
pitalizmus maradt továbbra is a termelés irányitója. 
Németországban még kevesebbet látunk az ottani 
szaktestületek kiformálódásáról. Az azonban tény, hogy 
mindezideig a korporációt felülről szervezik. Nagy kér-
dés, hogy alulról nyujt-e elég védelmet a dolgozóknak. 

Uj alakulás kell, ezt mindenki belátja és mi sem 
vagyunk ellene. Lényeg az, hogy a meglevő értéke-
ket meg kell őrizni és vigyázni kell, hogy azok, a 
mindenáron való ujitási láz következtében el ne púsz-
tuljanak. Eddig keveset látunk, azt azonban megál-
lapíthatjuk, hogy a korporációk intézménye a jövő 
fejlődésének első állomása. Rajta kell lennünk, hogy 
az helyes irányban: a keresztény felfogás követel-
ményeinek megfelelően alakuljon ki. 

Lillin József közp. főtitkár a mnnkabérek, fize-
tések alakulásával és a külföldi állampolgárok ügyé-
vel foglalkozott előadásában. 

Utána Müller Antal orszgy. képviselő és mások 
szólaltak fel, majd — a határozati javaslatok elfoga-
dása után — Tobier János képviselő a kongresszust 
bezárta. 
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„Misereor super turbam" 
— Programm az „Uj esztendő"-re. — 

Ir ta: liutsera István szfőv. tanár. 

„Szánom a tömeget," — mondhatjuk Krisztussal... 
Szánjuk a tömeget, mely boldogabb, jobb, uj esz-

tendőt vár és kiván egymásnak-anélkül, hogy tudná, 
miszerint boldogabb és jobb uj esztendőt csak ugy 
várhatunk, ha az emberek „jobbak, boldogabbak" lesz-
nek ! Nem az uj esztendő fogja hozni a jóságot, a bol-
dogságot, hanem jó és boldog emberek tehetik jóvá és 
boldoggá az uj esztendőt: életünket!.. . 

De „jó ember"-ekké, vallásos, hazafias lelkületü-
ekké (a szó szoros és legnemesebb értelmében) csakúgy 
máról-holnapra nem válhatunk!... 

Nem válhatunk, ha csak nem térünk rá újból az 
elhagyott útra : a Krisztusi szeretet útjára ! . . . 

Higyjétek el végre emberek, szerencsétlen Hazánk 
meggyötört magyarjai: a kereszténység, a Krisztusi-
szeretet elhalványodása bennünk és a közéletben ez és 
nem más (hiába kerestek egyéb okokat!) a legfőbb oka 
minden nyomorúságunknak!... 

Legyen örök vezérelvünk Isten előtt való egyen-
lőségünk s ennek alapján minden emberrel való testvé-
riségünk, melynek érvényesülését csak a korlátoltság és 
a bün akadályozza, de elősegíti és diadalra is juttatja: 
a Krisztusi-szeretet! A mai kaotikus, szinte eszményte-
len világban csak Ez tudja megértetni mindenkivel, 
hogy nekem, neked ugyanannyi jogunk van az élethez, 
mint neki, — s ha nekem, vagy neked van miből, ugy 
kötelességünk szeretettel segítségére sietni neki, akinek, 
— főként saját hibáján kivül — még a legszerényebb 
életfeltételei sincsenek meg . . . 

Krisztusi-szeretet, határtalan, mindenható, önfelál-
dozó szeretet. Indulj el újból, hogy megmentsed a bű-
nös világot, hogy megváltsd szerencsétlen Hazánkat,! 
hogy boldog és jó emberek végre boldog és jó uj eszten-
dőt készíthessenek megtévedt, meggyötört embertársa-
iknak ! 

Legyen előrelá tó! Tagja-e már kölcsö-
nösségi c sopor tunknak? 

Szövetségi naptár 1934. január hóra: 
Turistacsoportunk értekezletei: 4., 11., 18., 

23.; közgyűlése 6-án. 
Hitelszövetkezetünk igazgatóságának üléseit 

8. és 28-án. 
Szórakoztató e lőadás : 14-én. 
Tánctanfolyam megnyitás : 15-én fél 8 órakor. 
Elnöki tanácsülés 17-én. 
Sajtóbizottsági ülés 26-án este 9 órakor. 
Választmányi ülés 26-án. 
Kölcsönösségi csoport igazgatóságának ülése 

22-én. 
A külön meg nem jelöltek este 7 órakor kez-

dődnek. 

Meghivó. 
A Keresztényszocialista Magántisztviselők 

Országos Szövetsége 1934. évi március hó 10-én, 
— illetve netáui határozatképtelenség esetén március 
hó 17-én — szombaton este fél 7 órakor Budapesten, 
a szövetség saját helyiségében VIII. Baross-utca 44. 
II. emelet tartja 

XV évi rendes közgyűlését, 
melyre a cselekvőképes tagokat ezennel tisztelettel 
meghívja az Elnökség. 

Napirend: 
1. Elnöki megnyitó. 2. Évi jelentés. 3. Pénztári 

jelentés. 4. Számvizsgáló bizottság jelentése. 5. A fel-
mentvény megadása feletti határozathozatal. 6. Kor-
elnök választás. 7. Választások megejtése. 8. Indítvá-
nyok. 9. Elnöki zárszó. 

Kivonat az alapszabályokból A közgyűlé-
sen a szövetség minden rendes, cselekvőképes tagja 
tanácskozási és szavazati joggal bir. Indítványok két 
héttel a közgyűlés előtt az anyaszövetséghez Írásban 
jelentendők be. 

Cselekvőképes az a rendes tag, aki a szövetség-
nek legalább 6 hónapja fizető tagja ós 4 héttel a köz-
gyűlés előtt legfeljebb 2 havi tagdíjjal van hátralék-
ban. A résztvételre és szavazásra jogosult tagok f. 
év március hó 5-ig igazolvánnyal láttatnak el. Aki a 
jelzett időpontig igazolványát nem kapta meg, a szö-
vetség helyiségében azt bármikor átveheti. 

Nagyon kérjük cselekvő tagjainkat, hogy az első 
közgyűlési napon, a határozatképesség biztosítása vé-
gett, okvetlenül megjelenni szíveskedjenek. 

A közgyűlés után társasvacsorát rendezünk. Te-
ríték ára: sült, körítéssel, kenyérrel és tészta 80 fil-
lér. Vacsorajegyek március hó 8-án este 7 óráig vált-
hatók megbízott kartársaink utján, vagy a Szövetség-
ben a hivatalos órák alatt. 

Az OTI közgyűlése. 
Az Országos Társadalombiztosító Intézet december 

23-án tartotta évi közgyűlését a pesti Vigadóban. 
Huszár Károly elnök megnyitója után Weiss István 

vezérigazgató mutatott rá arra a szomorú körülményre, 
hogy a betegségi biztosítási ágazat válságban van, mert 
a biztosítottak száma a munkanélküliség következtében 
csökken, viszont a szolgáltatások igénybe-vétele emelke-
dik. A deficitet 1934-re nagy mértékben sikerült csök-
kenteni és lehetőség van arra, hogy az ügyvitelt olcsóbbá 
és gyorsabbá tegyék. A költséges betegellenőrzést uj 
alapokra helyezik. 

Lillin József közp. főtitkár az ügyvitel hibáira 
mutatott rá. Kifogásolta a szolgáltatások csökkentését 
és a tagok ujabb antiszociális megadóztatását a munka-
adói igazolványok, valamint vények megfizettetésével. 
Peyer Károly kifogásolta, hogy olyan uj tisztviselőket 
neveztek ki az Oti.-hoz, akik a szociális munkát nem 
ismerik. Legutóbb egy méneskari számvevő őrmestert, 
meg egy fogházőrt neveztek ki és a rendőrségtől is ide 
kerültek az emberek. Légrády Ferenc, pécsi helyicso-
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portunk v. elnöke a negyedmilliós karácsonyi jutalmazás 
és harkányi gyógyfürdő ügyét tette szóvá. Ezután a 
közgyűlés az 1932. évi zárszámadást, az 1934. évi költ-
ségvetést és a jelentéseket egyhangúlag elfogadta. Az 
indítványok kapcsán Rohály János, Madarász József és 
más közgyűlési tagok által a tagok érdekében előter-
jesztett javaslatokat az igazgatósághoz tették ót intézke-
dés megtétele céljából. 

Jogerűsen elitéltek a szociáldemokrata 
rágalmazókat 

Beszámoltunk annak idején arról a perről, ame-
lyet Zsák Matild^ kartársnőnk, a Mabi. közgyűlési pót-
tagja indított Sándor Hugó és Wilhelm Sándor szo-
ciáldemokrata magántisztviselők ellen, akik azzal rá-
galmazták meg kartársnőnket, hogy a Mabi. üdülési 
beutalását 20 pengőért szerzi meg. 

A budapesti kir. büntető-járásbiróság még mult 
évben bűnösnek mondotta ki mindkettőt és Sándort 50 
pengő pénzbüntetésre, vagy 5 napi elzárásra, Wilhel-
met pedig 100 pengő, vagy 10 napi elzárásra Ítélte az-
zal, hogy egyetemlegesen kötelesek az összes bünügyi és 
perköltségeket megfizetni. A járásbíróság enyhítő kö-
rülménynek vette Wilhelm beismerését és mindkettő 
büntetlen múltját, valamint anyagi helyzetét. 

Felebbezés folytán most foglalkozott az üggyel a 
budapesti kir. büntető törvényszék, mely Bf. II. 2024— 
13—1933. sz. ítéletével a járásbíróság Ítéletét helyben-
hagyta és a kiszabott büntetések végrehajtását 3 évi 
próbaidőre felfüggesztette. 

Kötelezi a vádlottakat, hogy 40 pengő felebbvi-
teli képviseleti költséget és 24 pengő törvénykezési 
illetéket 15 nap alatt egyetemlegesen Dr. Babits Sán-
dor ügyvéd kezeihez lefizessenek. 

Az indokolás kimondja, hogy az elsőbiróság he-
lycsen állapította meg a vádlottak bűnösségét. Figye-
lemmel azonban többek között arra, hogy a felebbvi-
teli főtárgyaláson hajlandóknak mutatkoztak a sértettől 
bocsánatot kérni, a kir. törvényszék ugy találta, hogy 
a büntetés végrehajtásának felfüggesztésétől vádlottak 
jövőbeli magaviseletére nézve kedvező hatás várható. 

Előzetes felhívás. A jövő hó, azaz 1934. 
évi február hó később közlendő valamelyik hétfőjón, 
este 7 órai kezdettel Szövetségünk helyiségeiben Dr. 
Cholnoky Jenő egyetemi tanár ur fog előadást tartani 
vetített képekkel. Az előadás tárgyát külön fogjuk kö-
zölni, de már ezúttal is felhívjuk arra tagjaink, hoz-
zátartozóik és ismerőseik figyelmét. 

Tánciskolánk uj tanfolyamot nyit f. hó 15-én 
Cseh Vali okleveles tánctanító vezetésével. A tanfo-
lyam hétfőn és csütörtökön fél 8 órától fél 10 óráig 
összesen 20 órán át tart. Össztáncok minden vasár-
nap délután 5 órától este 10 óráig. Tagjainknak ked-
vezmény. 

KRÓNIKA 
Az ifjúság elhelyezkedésének kérdése napjaink 

legégetőbb, legaktuálisabb, legszomorúbb problémája. 
Ez most mindenkit érdekel. Magán- és közalkal-

mazottat, fiatalt, öreget, munkást és munkanélküli, 
mert mindenkinek van egy fia, öccse, bátyja, vagy 
éppen apja, aki az „állásnélküli ifjúság" komor, fekete 
kérdőjelet viselő csapatához tartozik. 

Érthető tehát, hogy erről beszél az egész ország. 
Ez az egyetlen témája a mostmár hatalmassá növeke-
dett fiatal, tetterős, tehetséges tömegnek, mely elsajá-
tított minden hasznos és haszontalan tudást, amit 
reménye szerint majdan alkalmazhat a köz- és saját 
javára; és annak a szintén hatalmas tömegnek, mely 
társadalmi és gazdasági helyzeténél fogva az előbbi-
hez tartozik, mert szintén állásnélküli, de eme propa-
pagandára alkalmas előnyén kivül semmi előnyös tu-
lajdonsággal nem rendelkezik. De a kétféle tömeg 
egy kalap alatt van Az előbbinek nincs alkalma meg-
mutatni a maga kiválóbb kvalitásait, mert nem ada-
tik alkalom arra, liogy tehetsége az egész társada-
lom érdekében érvényesülhessen, utóbbinak szerencsé-
je, hogy veszélytelenül hirdetheti a maga felsőbbren-
dűségét, papolhat, propagálhat, szerepelhet, dörgölőz-
het az éppen uralmon lévő pártokhoz, mert ritka eset-
ben adatik alkalom arra, hogy tehetségtelensége ki-
derüljön. A felszilien azonban túlnyomórészt ezek 
vannak. 

Ez a tény az előbbihez tartozó, nagyobb cso-
portnak igen sok bajt okoz. De vannak ennél még 
nagyobb bajok. 

Mert az ifjúság elhelyezkedésének kérdéséről 
nemcsak az érdekeltek beszélnek. Hanem erről beszél 
a jóléttől elhájasodott agyú álláshalmozó, ha a saját 
illegitim kovácsolását palástolni akarja. Erről beszél 
pártkülönbség nélkül a képviselőjelölt, ha biztosan be 
akar jutni a választáson. Erről beszél pártkülönbség 
nélkül a pártelnök, ha tapsot és éljenzést akar aratni 
a beszámolón. Erről beszél a parlamentben a minisz-
ter, ha híveket akar szerezni hol jó, hol rossz javas-
latának és ezt dobja a mérlege serpenyőjébe minden 
kormány, ha pillanatnyilag megbillent az egyensúlya. 

Mindazonáltal: tiz esztendő óta nem történt Ma-
gyarországon egyetlen lépés, egyetlen gesztus az if-
júság tényleges elhelyezkedésének érdekében. 

És ez a nagyobbik baj. Mert az állástalan tömeg 
napról-napra női. Az elkeseredése, kétségbeesése, le-
rongyolódása most már a végleteket súrolja és 
vagy a forradalom, vagy az öngyilkosság gondolatá-
val foglalkozik aszerint, hogy életenergiája, vagy meg-
basonlása nagyobb. Odaáll minden szélsőséges, alá-
való és lelkiismeretlen agitáció zászlaja mellé, mert 
az az érzése, hogy minden változás csak javára szol-
gálhat. Minden jó az ő gondolatvilágában, csupán a 
jelen helyzet, a jelen berendezkedési forma rossz. 

És szükségképpen gondolkodóba esünk a dolgok 
felett. Minden ország rossz gazdasági viszonyok kö-
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zött sínylődik. Minden országnak megvan a maga if-
júsága, de nincs a világnak egyetlen országa sem, 
ahol oly nagymérvű lenne a diplomás, vagy diploma 
nélküli elkeseredésének problémája, mint nálunk. 

Ennek oka pedig, hogy Magyarország az öregek 
országa. Es hogy Magyarországot kartellek és kartell-
szerü alakulatok polyp-karjai tartják fogva, keveset 
termelni, drágán megzsarolni a társadalmat elvekkel 
és a társadalmi bajokkal aránylagosan, sőt még na-
gyobb arányban női az ifjúság problémája. 

ü j év küszöbén állunk. Uj lehetőségek, uj remé-
nyek babonás bitével a szivünkben. Párt, világnézeti 
és gazdasági szempontok, helyzetek, érdekek hangoz-
tatásának mellőzésével mondjuk : ebben az uj esztendő-
ben történnie kell valaminek az ifjúság érdekében, mert 
ez minden pártnak, minden világnézetnek, minden osz-
tálynak érdeke és mert az ifjúság mégegy évet nem 
fog már állástalanul kibírni. . . 

DRYN. 

Szerzetl-e már uj tagot Szöve t ségünknek? 

M u n k a n é l k ü l i kartársaink karácsony i segé lyezésére t a g j a i n k -
tól a következő a d o m á n y o k tolytak b e : 

Keller Lajos 1 P. Dallos Lajos 1 P. Hevcssy József 1 P. 
Payer Mária 1 P. Balázs Ferenc 1 P. Kraemer János 2 P. Palkó 
József 2 P. Wilheim Gusztáv 1 P. Tethan Gusztáv 2 P. Telkes 
L. 3 P. Bona István 1 P. Tujner Marietta 3 P. Andorko Kálmán 
5 P. Fegyveres István 2 P. Kovács Amália 2 P. Horváth Sándor 
3 P. Tancz Sándor 1 P. Sebestyén András 1 P. Jindracsek Fe . 
renc 2 P. Füssl Elza 2 P. Külleí Gyula 2 P. Kertész Jenőné 3 P. 
Brinner József 5 P. Kurisch Jánka 1 P. Somogyi József 1 P. Or-
dódy József 1 P. Uza Katalin 2 P. Gulyás Kálmán 2 P. id. Ud-
vardy József 2 P. ifj. Udvardy József 2 P. Gitzinger Károly 3 P 
Rill Ede 2 P. Neinhardt Tibor 5 P. Springer Antal 2 P. Oláh-Pái 
Tibor 1 P. Varga Ferenc —'50 f. Sipos Imre 1 P. Sarjavecz Fe-
renc 1-50 P. Lakner Károly 3 P. Flórián Péter 1 P. Máv. Kon-
zum 10 P. Péterfay J. 10 P. Zartler Hermán 1 P. Várnay Vilmos 
3 P. Bokody Erzsébet 1 P. Zwillinger Antalné 1 P. Jauch Má-
tyás 2 P. Odabassich Ferenc 2 P. Henk Ödön 5 P. Felten-
Guilleaume rt. 33 P. Rajos Rezső 2 P. Bokody László 3 P. Nagy 
Mária 1 P. Nagy József 2 P. Boekk Béla 10 P. Kutschera Győző 
3 P. Rauschán Sándor 3 P. Kapotsy István 2 P. Szimon Istvánné 
1 P. Ginzer Béla 1 P. Hencz Ferenc —"50 f. Antoni Hilda 2 P. 
Teller Kató 2 P. Szabó Dezső 2 P. Dr. Babits Sándor 5 P. Egy 
cégtől 20 P. Schebian Emil 1 P. ifj. Kohl Ferenc 2 P. Kurdy 
Rezső 3 P. Lukesch Béla 3 P. Szalay Irén 1 P. Beiger Ferenc 3 
P. Szombathelyi György F50 P. Dusa ígnác 2 P. Weimvurm 
Mátyás 3 P. Csenky Imre 3 P. Bilics Károly 1 P. Kmetty Emma 
1 P. Csermely György 2 P. Steiner gyűjtése 4 P. Gonibolay 
Júlia 1 P. Kedvessy György 1 P. Schmidt Aranka 1 P. Szobonya 
Mihály —-50 f. Kapocsy Dániel 3 P. Ludwig Olga 3 P. Czipaner 
Mária 1 P. Such Sarolta —'50 f. Baranyay István —-50 f. Crafik 
Margit —"50 f. N. N. 1 P. Hoen Rudolf — 5 0 f. Vallyen 
Mária — 50 f. Hauser József 2 P. Schmerda Béla 1 P. Raschovszky 
Béla 1 P. Tormágyi Károly 2 P. Ollinger Erzsébet 2 P. Egy 
gyüjtőiven 33 P. vitéz Kovács Lajos 1 P. Resch Rezső 1 P. Ha-
litzky Lajos 1 P. Ránkl Vilmos 1 P. Hohlbaum Hedvig 1 P. Stier 
József 1 P. Tohl N. 2 P. Herdt György 1 P. Déry Mária —'30 f. 
Klug Ella 1 P. Pázmándy Angéla 1 P. Szarka Ferenc 1 P. From-
bold Sándor 1 P. Szabó József —"50 f. Kövesy István 1 P. Ar-
nold György 2 P. Giczey Béla 1 P. Byczek József 1 P. Huszár 
Ottilia —"30 f. 

(Folytatjuk.) 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS GYULA. 

H I RE K. 
S z ö v e t s é g ü n k ü g y é s z e i : Dr. Babits Sándor 

ügyvéd, Budapest, II., Margit-körut 3. I. 3. Telefon: 
537—50. Mindennap 3—6 óra között fogad fenti 
irodájában. 4 Szövetség helyiségében is tart hivatalos órát 
minden hétfőn este 1\i7—1ls8-ig. — Dr. Landgraf Dezső 
ügyészünk I. Napliegy-u. 59. lakásán cl. u. fogad, sürgős 
esetben d. e. Náclor-u. 22. sz. alatt található. 

Könyvtárunk minden nap a hivatalos órák alatt 
tagjaink rendelkezésére áll. 

Felhívás. Kérjük kartársainkat, szíveskedjenek 
ismerőseik köréből Szövetségünkbe való belépésre ál-
lásnélküli jó megjelenésű fiatal gyors- és gépirónőket 
ajánlani, akik gyakorlattal rendelkeznek és magyarr 
német, esetleg csak magyar gyors- és gépírásban per-
fekt munkaerők. 

Kölcsönösségi csoportunk felkéri összes tag-
jait, hogy Ernst János tagtársunk elhalálozása folytán 
esedékessé vált 10. számú járulékot, továbbá azokat, 
akik a 6, 7, 8 és 9 számú járulékkal még hátralék-
ban vannak, ezeket is sürgősen befizetni szíveskedje-
nek annál is inkább, mert aki hátralékban van, szer-
zett jogait veszélyezteti. 

Hitelszövetkezetünkre felhivjuk tagjaink fi-
gyelmét. Üzletrészjegyzéssel, takarékbetéttel károso-
dás és áldozathozatal nélkül jót tesz rászoruló kar-
társaival és szövetségünk erejét is növeli. Üzletrész 
P. 20.—; havi részletekben is fizethető. Takarékbetét 
után kamat 43/4 százalék, három havi felmondással 574 

százalék. Hivatalos órák: naponta 9 órától déli 12 
óráig, délután 2 órától este 6 óráig. Szombaton d. e. 
9 órától d. u. 2 óráig. Pénztári órák: hétfőn, szerdán 
és pénteken este 6 órától 8 óráig. 

Meghívó. Szövetségünk saját helyiségeiben 1934. 
január hó 14-én vasárnap délután 5 órai kezdettel tar-
tandó Vígjáték estjére. Műsor után tánc. Belépődij nincs; 
— műsor megváltás személyenként P. 0.80. Rendező: 
Tarnay Mária. 

Kedvezmények : Király színház 30, -Royal or-
feum 25, Kamara színház 25, Fővárosi operett színház 
30, Városi színház 50, Császárfürdő 45, Királyfürdő 
50 százalék. Szent Imre fürdő 80 fillér, Lukács gőz-
fürdő 1.20 fillér. 

Hitelszövetkezetünk Rákoshegyen a villasor 
legszebb helyén fekvő 282 négyzetöl nagyságú fásitott 
vízvezetékkel és villannyal ellátott házhelye szükségből 
lakható ideiglenes helyiséggel, kedvező fizetési felté-
telek mellett eladó. Bővebbet a hivatalos órák alatt. 

Adó és könyvviteli ügyekben készséggel 
nyújt, — ha szövetségünkre hivatkozik — kartársainknak 
felvilágosítást az „Adó és könyvvitel", adóügyi es 
könyvviteli szemle. Szerkeszti: Dr. Vargha László, 
szerkesztősége és kiadóhivatala: Bpest, VIII., Rákóczi-
út 11. Telefon: 32-2-60. 

Miért nem vásárol hitelszövetkezelünk 
á ruosz t á lyáná l? Minden olcsóbb, mindent 
házhoz küld. 

Máté Ernő, Budapest, VIII., József-utca 61 


